
Протокол №6
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора 

* Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка

18 травня 2021 року м. Кременчук

Присутні члени комісії:
Кущ О. М. -  методист Полтавського обласного наукового ліцею-інтернату ІІ-ІІІ ступенів 

«Політ» при Кременчуцькому педагогічному коледжі імені А. С. Макаренка;
Богомаз О. А. -  викладач природничих дисциплін, голова ЦК викладачів природничих 

дисциплін;
Дорошенко Т. М. -  асистент кафедри ППДО та ГД;
Ладягіна В. Ц. -  викладач української філології;
Новодворчук О. В. -  викладач української філології;
Каменський В. Г. -  викладач суспільних дисциплін;
Івашина О. В. викладач математичних дисциплін;
Прокопенко Ю. С. --старший викладай кафедри ТМФВ, голова ЦК викладачів фізичного 

виховання і захисту України;
Мошляк В. І. -  завідуюча господарством (гуртожитку).
Ладика К. О. -  завідуюча господарством;
Лисенко Т. І. -  викладач інформатики, голова ІДК викладачів інформатики.

Представник засновника: Горбатюк С.М.

Кандидати: Крупіна Л.В., Кулікова Т.В., Карманенко В.В..

Спостерігачі: Сенько 1.М., Самусь Л.1., Мокра Л.І., Старишко А.О.

Порядок денний:
1. Огляд стрічок, якими було опечатано сейф, у якому зберігаються бюлетені.
2. Огляд виборчої скриньки, її опечатування.
3. Розподіл функціональних обов’язків членів виборчої комісії та передача бюлетенів 

членам комісії, які будуть видавати їх виборцям.

1. СЛУХАЛИ:
Куща О.М., голову виборчої комісії, який запропонував оглянути стрічки, якими було 

опечатано сейф, у якому зберігаються бюлетені.
Присутні на засіданні мали можливість переконатися, що на момент огляду 

пошкодження стрічок відсутні.
Голова виборчої комісії попросив підтвердити голосуванням членів виборчої комісії 

цілісність стрічок, якими було опечатано сейф, у якому зберігаються бюлетені.

УХВАЛИЛИ
Стрічки, якими було опечатано сейф, у якому зберігаються бюлетені, вважати 

неушкоженими.
Результати відкритого голосування: "за" -  11, "проти" -  немає, "утримались" -  немає.

2. СЛУХАЛИ:
Куща О.М., голову виборчої комісії, який запропонував долучитися до процедури 

огляду виборчої скриньки, її опечатування.
Голова виборчої комісії надав для огляду присутнім членам виборчої комісії, кандидатам 

та спостерігачам виборчу скриньку. Після огляду скринька була опломбована пластиковою 
пломбою за номером А 75301199, опечатана й встановлена на відведене для неї місце.



УХВАЛИЛИ:
Пункт 4.4.3. Положення про виборчу комісію вважати дотриманим. Приміщення для 

голосування вважати готовим до проведення голосування.
Результати відкритого голосування: "за" - 1 1 ,  "проти" -  немає, "утримались" -  немає.
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3. СЛУХАЛИ:
Куща О. М., голову виборчої комісії, про розподіл функціональних обов’язків членів 

виборчої комісії на період проведення голосування у день виборів директора Коледжу, а саме:
1) призначити наступних уповноважених працювати зі списками виборців та видавати 

їм бюлетені для таємного голосування у день виборів директора (5 осіб): Дорошенко 
Т. М., Ладягіну В. П., Івашину О. В., Прокопенко Ю. С., Лисенко Т. І.;

2) призначити відповідальними за підтримання належного порядку в приміщенні для 
голосування, забезпечення таємності голосування, демократичності, прозорості й 
відкритості в умовах карантину з дотриманням всіх вимог, які передбачені чи будуть 
передбачені на час виборів (3 осіб): Каменського В. Г., Мошляк В. 1., Ладику К. О.

О 8:40 голова виборчої комісії передав виборчі бюлетені й аркуші списку виборців 
членам Виборчої комісії, які видаватимуть бюлетені виборцям у приміщенні для голосування:

1) Дорошенко Т. М. - 32 бюлетенів для голосування й аркуш №1 зі списку виборців;
2) Івашині О.В. - 35 бюлетенів для голосування й аркуш №2 зі списку виборців;
3) Ладягіній В.П. - 35 бюлетенів для голосування й аркуш №3 зі списку виборців;
4) Лисенко Т.І. - 35 бюлетенів для голосування й аркуш №4 зі списку виборців;
5) Прокопенко Ю.С. - 34 бюлетені для голосування й аркуш №5 зі списку виборців. 
Зазначені члени комісії засвідчили отримання бюлетенів підписом у відомості (відомість

про передачу членам виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у 
приміщенні для голосування додається до протоколу).

Заступник голови Богомаз О. А. -  відповідальна за прийом заяв і скарг від кандидатів та 
спостерігачів.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити запропонований вище розподіл обов'язків членів Виборчоі комісії під час 

процесу голосування.
Результати відкритого голосування: "за" —11, "проти" -  немає, "утримались" -  немає. 

Голова виборчої комісії
з проведення виборів директора ^

Секретар виборчої комісії

Кременчуцького педагогічного 
імені А. С. М акаренка


